北京市大龙伟业房地产开发股份有限公司 关于公司控股股东改制及更名的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

北京市大龙伟业房地产开发股份有限公司(以下简称"公司") 于近日收到公司控股股东北京市顺义大龙城乡建设开发总公司的通 知, 其根据国资委相关要求由全民所有制企业改制为有限责任公司 (法人独资), 改制前北京市顺义大龙城乡建设开发总公司的全部债 权债务由改制后的北京顺义大龙城乡建设开发有限公司承继。经北京 市顺义区市场监督管理局核准,北京顺义大龙城乡建设开发有限公司 完成相关信息变更登记手续,并已领取新的《营业执照》,相关基本 信息如下。

- 一、名称: 北京顺义大龙城乡建设开发有限公司
- 二、统一社会信用代码: 911101131024923257
- 三、类型:有限责任公司(法人独资)
- 四、注册资本: 10,000 万元人民币
- 五、法定代表人: 宋保生
- 六、成立日期: 1987年06月03日
- 七、营业期限: 2020年12月24日至长期
- 八、住所:北京市顺义区府前东街甲2号
- 九、经营范围:城市园林绿化施工:房地产开发、商品房销售;

承办生活资料消费品市场,北京市顺义区西辛建材市场;机械设备租赁;技术开发、技术服务、技术转让、技术推广;资产管理、投资管理;销售塑钢门窗、花卉、金属材料(不含电石、铁合金)、日用杂品、汽车配件、润滑油;零售建筑材料(不含砂石和砂石制品)、化工产品(不含危险化学品及一类易制毒化学品)、五金产品;燃气供热服务;从事房地产经纪业务;出租自有产权的办公用房、商业用房。城市园林绿化施工。

上述公司控股股东改制及变更相关登记信息事项,不涉及公司控股股东及实际控制人的变动,公司控股股东所持有的公司股份数量及股权比例未发生变化,对公司生产经营活动不构成影响。

特此公告。

北京市大龙伟业房地产开发股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月二十六日